PRIPREMA ZA 5.1.Z. KOORDINATNI SUSTAV | LINEARNA
OVISNOST

. Na brojevnom pravcu prikazi zadanu produzenu nejednakost te napisi
zadanu nejednakost u obliku zapisa intervala:

a) —05<x <
b) -75<x < —

N w

N

. Nacrtaj kooordinatni sustav na pravcu te ucrtaj zadane tocke s
odgovaraju¢om jedini¢nom duzinom:

3
A(2), B(=0.5), C (—1 E) DE)

. Odredi koordinate polovista duzine AB pri ¢emu je

a) A(—4.8) ,aB(2)
7

b) A(—2),aB(-2.4)

4

. U koordinatni sustav na slici ucrtaj duzinu AB ako A(—2, _Tl) i
B( 2 ,3.5) te odredite:

a) osnosimetri¢nu sliku zadane duzine s obzirom na os apscisa i napisi
koordinate preslikanih tocaka.

Al ( , ) B1( : )

b) osnosimetri¢nu sliku zadane duzine s obzirom na os ordinata i napisi
koordinate preslikanih tocaka.

Az ( , ) Ba( : )

C) centralnosimetri¢nu sliku zadane duzine s obzirom na ishodiste i napisi
koordinate preslikanih tocaka.



Az ( , ) Bs( : )

. Sparoge se prodaju po cijeni od 30 eura za kilogram.

a) Napisi linearnu ovisnost cijene i kilograma.
b) Koliko ¢ete platiti 20 dag Sparoga?
c) Koliko se Sparoga dobije za 7.5 eura?

. Taksist naplac¢uje svaki prijedeni kilometar 1.4 eura, a koriStenje usluge 5
eura.

a) Napisi linearnu ovisnosti cijene i prijedenih kilometara.
b) Koliko ¢ete platiti ra¢un ako prijedete 10 km?

c) Koliko ste kilometara presli ako vam je ra¢un iznosio 21.8 eura?
. Zadana je jednadZzba y = —0.5x + 2

a) Ocitaj koliko iznose koeficijenti: a=.................... y b= i
b) Ako je x= -2, izraCunaj kolika je vrijednost nezavisne veliCine.

c) Ako je vrijednost zavisne veliine 4, izracunaj koliki je x.
d) Nacrtaj graf zadane jednadzbe.

. Nacrtaj grafove zadane jednadZbama u isti koordinatni sustav ( odaberi 5
toCaka u tablici ):

a) y=x+1
b) y=2x-1

C) y:_?lx

d) koje su od navedenih jednadzbi proporcionalne?






